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Fédération Photographique de France
Chers adhérents de la Fédération Photographique de France,

Nous sommes ravis de vous annoncer une opportunité unique de contribuer à un projet photographique passionnant en l'honneur des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024.

Nous vous invitons à participer en partageant votre talent photographique, en capturant l'esprit des sports olympiques et paralympiques à travers votre objectif. L'objectif de cette initiative n'est pas de créer un concours, mais de célébrer l'art de la photographie en mettant en lumière votre créativité.

Voici comment vous pouvez participer :

Sélectionnez deux de vos meilleures photos maximum, liées aux sports olympiques et/ou paralympiques. 
Ces photos peuvent avoir été prises lors d'événements passés, dans votre région ou spécialement prises pour cette occasion.

Envoyez ces photos via la plateforme "Copain" dès à présent, et ce, jusqu'au 30 avril de la même année.

Rassurez-vous, ce n'est pas un concours, mais un appel à la créativité. Vos photos seront examinées par un jury d'experts qui sélectionnera celles qui figureront dans une galerie virtuelle spécialement créée pour les Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024 et qui contribueront à la réalisation d'expositions de Prestige de la FPF.

Nous sommes impatients de découvrir les talents photographiques et de partager vos œuvres avec le monde entier. C'est une opportunité fantastique de montrer votre passion pour la photographie et de contribuer à l'enthousiasme qui entoure cet événement historique.

Gardez un œil sur les prochaines communications pour plus de détails sur la manière d'envoyer vos photos. Nous avons hâte de voir vos créations capturer la magie des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024.

Merci de faire partie de cette aventure photographique exceptionnelle !
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